
Tisztelt megemlékezők, tisztelt megjelentek! 

A Műegyetem ifjúsága nevében köszöntöm Önöket az 1956-os forradalom és 

szabadságharc kiindulási eseményének helyszínén. 

Külön tisztelettel köszöntöm azokat az 56-os műegyetemi hallgatókat, akik 

fiatalon, nagy lelkesedéssel és energiával, a bátor tenniakarás szándékával 

elindították azt a folyamatot, amelynek az 1956-os forradalom lett az 

eredménye. 

Tisztelettel emlékezek meg és hajtok fejet az 1956-os forradalom hősei és 

mártírjai előtt, akik a XX. században megcsonkított, többször meggyötört és 

akkor elnyomásban lévő országnak, ha akkor rövid időre is, de elhozták a 

szabadságot. 

Tisztelt 56-os műegyetemi hallgatók! Engedjék meg, hogy a jelenlegi 

hallgatóság nevében köszönetet mondjak azért, hogy tettükkel megalapozták azt 

a szabadságot, melynek következményeként mi még szabadon járhatunk a 

világban, szabadon szólhatunk, és szabad választásokon vehetünk részt. 

1956 emlékét, és jelen korra való üzenetét, mindenkor a fiatal értelmiségnek kell 

megőriznie. A jelen egyetemi hallgatóinak ezért kötelessége hogy felemeljék 

szavukat, hallassák hangjukat, hiszen 56 példája számunkra azt mutatja, hogy a 

részvétel a Nemzet sorsának alakításában, országunk életének jobbá tételében 

nem az életkor, hanem a tenni akarás, a felelősség felismerésének és 

elismerésének függvénye. 

Ezért, akkor, amikor szót emelünk az életünket befolyásoló jogszabályok ellen 

nem a rombolás, az öncélú magamutogatás és a felelőtlen ígéretek mezsgyéjén 

kívánunk mozogni. Nem kérünk mást, csak őszinte válaszokat kérdéseinkre és 

valódi párbeszédre és valódi nemzeti konzultációra kész tárgyalópartnereket, 

akik tisztában vannak azzal, hogy mit is jelent az intézmény és a hallgatók 

függetlensége és a szabad felsőoktatás! 

Hallgatói képviselőként tisztában vagyok azzal, hogy a gazdasági szempontok 

jelentősége megnövekedett a világunkat érintő válság miatt, de ez a tény sem 

írhatja felül a szolidaritást azokkal a jövőbeni hallgatókkal és családjukkal 

szemben, akik nem képesek több áldozatra és hangjukat is kevésbé tudják 

felemelni. Ezért nem tudunk olyan megoldásokat elfogadni, amelyekben csak a 

fiskális szempontok érvényesülnek, és nem veszik figyelembe a nemzet és 

ezáltal a magyar ifjúság érdekeit. 



Nekünk egyetemi hallgatóknak kötelességünk és feladatunk, nemcsak 

formálisan megemlékezni 56-ról, hanem a forradalom szellemiségét továbbvinni 

a jelenben. 

Köszönöm, hogy meghallgattak! 

 


